
 

Tájékoztató 
 

 
Építkezések SICK Kft. telephelyén 

 
Kedves Kunszigetiek! 

 
 
Hosszú előkészítő munka eredményeképpen SICK Kft. továbbfejleszti a meglévő gyártóüzemét. 
 
A beruházás eredményeként egy kb.6200m2 alapterületű ipari gyártócsarnok (irodákkal, szociális és épülettechnikai helyiségekkel) és továbbá 
két összesen kb.4100m2 alapterületű logisztikai épület létesül. 
 
A beruházás kivitelezésére kiírt sikeres tendereztetés eredményeképp 2021. szeptember 3-án aláírásra került a kivitelezési szerződés Merkbau 
Építőipari és Kereskedelmi Zrt. építőipari vállalattal. 
 
A kivitelezés, fizikai építés kezdési időpontja: 2021.09.13 
A kivitelezés, fizikai építés befejezési időpontja: 2022.10.07 
 
 

 
 
 
 
FIGYELEM! 
Az építéssel érintett – mobil kerítéssel is jelölt területek – munkaterületnek számítanak, ami az alábbiakat jelenti: 
 
o A munkaterületre illetékteleneknek (nem a kivitelezésben résztvevőknek) belépni TILOS! Erre a kivitelező táblákkal is felhívja a figyelmet. 
o Külön felhívjuk a szülők figyelmét, hogy mivel a gyerekek érdeklődését különösen felkeltik az érdekes munkagépek, ezért figyelmeztessék 
őket arra, hogy az építési területre nem szabad belépniük, mert az fokozottan balesetveszélyes. 
o A munkagépek és a szállító járművek a munkaterület megközelítése, kitermelt föld elszállítása és egyéb építési anyag (beton, stb.) beszállítása 
során a település közúthálózatát is igénybe veszik, mely során intenzív tehergépkocsi forgalomra lehet számítani. Mindez fokozott figyelmet 
követel a lakosság, kiemelten a gyerekek, kerékpárosok részéről is. 
o Kérjük, és előre is köszönjük a lakosság türelmét az építkezésből eredő kellemetlenségek (zaj, időjárástól függően por, illetve sár) miatt. 
 
A kivitelezéssel kapcsolatos kérdéseiket, bejelentéseiket az alábbi elérhetőségeken tehetik meg: 
o Beruházó: SICK Kft., témavezető: Strobli Andrea 06-30-8947-291 
o Építési műszaki ellenőr: TKS Kft., Aller Attila 06-30-9948-332 
o Kivitelező: Merkbau Építőipari és Kereskedelmi Zrt., műszaki vezető: Miklós Gábor 06-30-7460-145 
 
 
 
Kunsziget, 2021.09.08. 
 
 
 
Vidó Imre 
ügyvezető 


